



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
*Coordenação de Contratos*

**ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 62/2022 - ID 3710**

**Onde se lê:**

**GESTOR:** Luciane Milani - Matrícula nº 351100.

**Leia-se:**

**GESTOR:** Amanda Rafaela Ramos - Matrícula nº 350596.

***Coordenação de Contratos***

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº149/2022 - Data: de 25  
de julho de 2022.